

## 光大控股義工探訪協康會特殊幼兒

2016年4月29日- 中國光大控股有限公司（「光大控股」，股票代號: 165.HK）義工隊自2013年起連續4年探訪協康會有特殊需要的兒童，今年透過參與在西貢樟木頭老人渡假中心的各種互動遊戲，關愛協康會慶華中心患有自閉症及發展遲緩等有特殊需要的兒童。同時，義工們亦透過是次活動增加了他們對有特殊需要兒童的了解和認識。

在本次活動中，光大控股11位義工與超過20名3至6歲有特殊需要兒童一起進行集體遊戲活動。通過在禮堂和草地遊樂場不同質感媒介(如水、草地、泡泡水)的各種遊戲，中心導師希望藉此提升特殊幼兒的感觀刺激，並增加大肌肉活動的機會；同時促進小朋友的社交互動能力並啟發他們的創意。是日活動充滿歡樂氣氛，義工和小朋友均投入其中，笑聲滿載。中心導師和兒童更親手製作心意卡送贈予光大控股義工隊，以答謝一眾義工們的愛心及關懷。

此外，光大控股慈善基金亦捐款予該中心，用以贊助中心是次戶外活動費用。光大控股一向非常重視企業社會責任工作。在過去幾年，光大控股義工隊曾探訪老人院、特殊兒童中心、庇護工場、參與再晴計劃「齊撐快樂1+1」活動及苗圃挑戰健行籌款、亦舉辦了親子義工服務，遠赴山東省及黑龍江省探訪健康快車火車眼科醫院等多項義工活動，均獲得同事良好的反應和支持。光大控股未來將陸續舉辦更多相關的義工活動，讓同事工作之餘，亦能回饋社會。





## 光大控股慈善基金

由 2009 年開始，光大控股慈善基金持續贊助不同類型的社區服務項目，包括：與向晴軒創辦服務香港「夾心中產人士」的「再晴計劃」；支持無國界社工創辦培育內地專業社工人才的「心靈伙伴·大中華社工專業發展計劃」；贊助香港教育工作者聯會舉辦「光影尋情大地行」，讓香港教師親赴國內遊覽、學習和交流，與健康快車深入展開合作，成為其最主要的籌款來源之一，以實際行動幫助內地貧困地區白內障人士重獲光明。詳情請見：<http://www.everbright165.com/corporate-social-responsibility/charitable-found>

## 協康會簡介

協康會於 1963 年成立，為一間非牟利的社會服務機構，為由初生至初中階段在學習和發展上有困難包括自閉症、亞氏保加症、讀寫障礙、專注力不足過動症等兒童提供專業的訓練及治療。協康會一直致力讓不同潛質的兒童在愉快的環境下健康成長，協助他們盡展所能，共同締造平等融和的社會。現時協康會轄下共有 14 間早期教育及訓練中心、14 間特殊幼兒中心、6 間綜合式服務中心、8 個青蔥計劃主要辦事處、1 間幼兒園及 6 間家長資源中心，每年為超過 10,000 個家庭服務。詳情請見：<http://www.heephong.org>